

# Oplo?ni kamen i rubnjaci

Velika prednost oblaganja betonskim kamenom je što se lako oblikuju na željenu dimenziju i oblik, a ni bojenje ne predstavlja poteško?u. Zahvaljuju?i tome, mogu?e je lako izvesti suvremen ili rustikalni izgled. Bez pretjerivanja možemo re?i da Leierov oplo?ni kamen spada me?u najbolje. Leierovim kamenom podjednako se mogu oblagati vrtovi obiteljskih ku?a, parkovi ili trgovi. Esteti?ni su i podnose velika optere?enja, a podjednako dobro pokrivaju površine predvi?ene za promet pješaka, kao i ulaze u garažu ili kolne prilaze.

Kada je rije? o kamenu za oblaganje, mi u Leieru imamo jedinstven stav: njihova estetika važna je koliko i njihova trajnost. Za to se brinemo putem pažljivog odabira materijala i zadovoljavanjem vlastitih kvalitativnih kriterija ru?nog odabira. Vanjski obložni elementi Leiera pružaju dugoro?na rješenja, a kamen koji ima znatno dulji vijek trajanja od prosje?nih, nije potrebno mijenjati svakih nekoliko godina uslijed amortizacije.

[Ako naše proizvode želite pogledati uživo, potražite ih u našim izložbenom salonima ili kod naših distributera !](#)

Svakim svojim proizvodom, pa tako i kamenom za oblaganje, Leier pridonosi trajnoj vrijednosti vaše nekretnine. Me?u kamenjem za oblaganje možete prona?i i klasi?ne komade. Istovremeno, inovativnim rješenjima želimo što više doprinijeti struci . Obložni kamen u izvedbi pero-utor omogu?uje izvedbu pro?iš?enih i jednostavnih površina. Zahvaljuju?i vlastitom razvoju, Leier kamen s razmaknikom lako se ugra?uje, štede?i time vaše vrijeme i novac.

Jednim od najvažnijih svojstava našeg kamena za oblaganje smatramo hidrofobnost, odnosno sposobnost odbijanja vode. Zahvaljuju?i tome, kamen se ne ošte?uje ni pri temperaturama nižima od nule . Najve?a mana tradicionalnog kamena, ili bolje re?eno kamena niže kvalitete, je da zbog svoje strukture upijaju previše vode. Kamen se uslijed te vlage iz razumljivih razloga ošte?uje, a vlaga koja se smrzava unutar kamena razara strukturu, što rezultira potrebom za mijenjanjem istih. S Leierovim kamenom sigurno ne?ete imati takav problem, a ako iz nekog razloga kamen želite premjestiti, to možete u?initi bez problema.

Leierov kamen pomo?i ?e vam u svakom slu?aju, neovisno o ja?ini optere?enja. Nakon polaganja mogu?e ih je odmah opteretiti, a sigurni smo da ?ete i vi prona?i obložni element koji odgovara vašim zahtjevima. Optere?enost obloženog podru?ja može se kretati od pješa?kog prometa preko

prometa osobnih vozila sve do teretnih jer za sve situacije imamo trajnu i estetičnu alternativu.

Odaberite i vi jedan od naših protukliznih kamena za oblaganje ili rubni element. Sigurni smo da ćete u našoj ponudi pronaći kamen koji odgovara vašim zamislima.

[Imate li dodatna pitanja? Naši stručnjaci će rado pomoći u otklanjanju nejasnoća !](#)

[Za pomoć stručnjaka kliknite ovdje!](#)